
                            ZO OZ KOVO pri Schaeffler Skalica 

 

Celoplošné skríningové testovanie 

Na celom Slovensku prebieha v dňoch 18.1.2021 až 26.1.2021 celoplošné tzv. 

skríningové testovanie na ochorenie COVID-19. Testovanie prebieha počas 

deviatich dní a majú sa ho zúčastniť osoby vo veku 10-65 rokov. Po tomto 

skríningu budú okresy rozdelené podľa výsledku na tie, ktoré majú lepší výsledok 

t.z. menšiu mieru pozitivity a tie okresy, v ktorých je situácia horšia. 

U nás vo firme prebieha testovanie pre zamestnancov, na ktoré sa musíte vopred 

prihlásiť u svojho nadriadeného a asistentka Vás následne zaradí do systému. 

 

Testovanie na hale G12 v časoch: 

PONDELOK  15:00 - 19:00 

UTOROK  10:30 - 18:00 

STREDA  15:00 - 19:00 

ŠTVRTOK  10:30 - 18:00 

PIATOK  15:00 - 19:00 

 

Uvažovalo sa, že by sa testovalo aj v sobotu 23.1.2021, ale keďže bolo 

nahlásených málo zamestnancov, preto je SOBOTA ZRUŠENÁ. 

 

Výsledok testu Vám oznámi Váš nadriadený + budete mať na druhý deň 

vystavený certifikát, ktorý má platnosť 14 dní.  

Dňa 26.1.2021 bude certifikát vystavený do pol hodiny od otestovania. 

 

Od dnešného dňa sa mení spôsob oznamovania výsledkov antigénového 

testovania : 

Ak zamestnanec, ktorý sa zúčastní antigénového testovania nedostane  

do 1 hodiny od uskutočnenia testu žiadnu informáciu, znamená to, že výsledok 

jeho testu je negatívny.  

Ak zamestnancovi vyjde jeho test ako pozitívny, je bezodkladne o tomto výsledku 

informovaný dotknutý zamestnanec, jeho priamy nadriadený a vedúci segmentu. 

V tomto prípade je následne nutné dodržať všetky postupy vyplývajúce z 

nariadení RUVZ.  

Potvrdenie o výsledku testu – Certifikát – dostanú všetci zamestnanci, ktorí sa 

testovania zúčastnili, bez ohľadu na výsledok testu, nasledujúci deň.  

 



V prípade, ak vyjde Vám negatívny test a kolegovi pozitívny test, ste osobou 

prvého kontaktu a mali by ste ísť do 10- dňovej karantény.  

Nie späť do výrobné procesu na Vaše pracovisko ! 

 

Od 27.1.2021 sa začnú kontrolovať pri vstupe na rannú zmenu certifikáty.  

Vstup do firmy budú mať povolený len zamestnanci s negatívnym výsledkom  

RT-PCR testu alebo negatívnym výsledkom antigénového testu.  

Zamestnanci sa musia preukázať certifikátom modrým alebo bielym  

(z firmy Pro Benefit) alebo potvrdením o prekonaní covid-19 alebo potvrdením 

o výnimke pri zdravotnom dôvode. 

 

Vláda Slovenskej republiky Uznesením č. 30 zo 17. januára 2021 obmedzila 

s účinnosťou od 27. januára 2021 slobodu pohybu a pobytu a predĺžila tak zákaz 

vychádzania až do 7. februára 2021 v čase od 05.00 hod. do 01.00 hod. 

nasledujúceho dňa (ďalej len „Uznesenie“).  

Predmetným Uznesením vláda schválila opatrenia, ktoré budú platiť po 

celoplošnom skríningovom testovaní na ochorenie COVID-19, pričom opatrenia 

sa budú aplikovať rôzne v závislosti od toho, či pôjde o okres s lepším alebo 

horším výsledkom z celoplošného skríningového testovania.  

 

Vzhľadom na to, že celoplošné skríningové testovanie je dobrovoľné, aplikujú sa 

aj rôzne opatrenia na osoby v závislosti od toho, či sa celoplošného testovania 

zúčastnili alebo nie, resp. či osoby disponujú (a) negatívnym výsledkom RT-PCR 

testu na ochorenie COVID-19 alebo (b) negatívnym výsledkom antigénového 

testu alebo či (c) osoba bola zaočkovaná proti ochoreniu COVID-19 aj druhou 

dávkou vakcíny a od tohto očkovania uplynulo aspoň 14 dní alebo (d) či 

ochorenie COVID-19 prekonala.  

 

O tom aké opatrenia budú platiť pre osoby v období po skríningovom testovaní 

od 27. januára 2021,  ale aj všetky ďalšie informácie súvisiace s pandémiou  

a pracovnoprávnymi podmienkami, nájdete na stránke v 

časti PORADENSTVO – Koronavírus – informácie pre zamestnancov. 

 

Informácie a stanoviská spracovali odborní zamestnanci Metodických pracovísk 

OZ KOVO. 

https://www.ozkovo.sk/poradenstvo/koronavirus-informacie-pre-

zamestnancov/informacie-pre-zamestnancov/ 

 

 

V Skalici, 22.1.2021        VZO 
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